



Владимир КАРА-МУРЗА:

МЫ СМЕРТНИКИ,

нас уже «заказали»

Новый ведущий программы «Тушите свет» не здоровается с энтэвэшниками

— Как случилось, что ты, самый тихий из ведущих, оказался в центре событий во время «захвата» НТВ?

— Я не работал в этот день, но ночью мне позвонили, я оделся и приехал в «Останкино». А до этого две недели мы с Дибровым ночевали на этаже, и только под утро я уезжал домой.

— А зачем ты ночевал? Хотел встать на пути захватчиков?

— Затем, чтобы встретиться и сказать правду в лицо. Но вместо нового руководства пришли какие-то мордовороты, а потом Добродеев, который руководил захватом НТВ. Я очень доволен, что сказал ему все, что думаю.

— А ведь вы с Добродеевым старые университетские друзья... Не жалеешь, что так все получилось?

— Как же не жалею?! Я крестный отец его сына Бори. Но поэтому я один и имел право сказать ему все в лицо. Остальные не могли, потому что Добродеев — это их кумир. А я сказал. И Тане сказал, и Лене Парфенову, и Кулистикову.

— Примирение возможно?

— Мы все скоро окажемся в одном лагере — там и помиримся. Как раньше в одном бараке сидели вместе большевики и меньшевики — их судьба примирила.

— Ты уверен, что «команда Киселева» действительно отстаивала свободу слова, а не что-то другое?

— Что касается меня — уверен. Я всегда отстаивал то, чему меня отец учил: никогда не врать, подлецу говорить, что он подлец, друзьям помогать, деньгами делиться, если человеку не на что выпить. Вот это я всегда и делал.

— А говорят, не свободу слова вы отстаивали, а свои зарплаты.

— Ко мне это не относится. Пусть эти люди приходят и посмотрят на потолок в моей квартире, на ванную — я думаю, они все быстро поймут.

— Но почему же вы, такие принципиальные, с энтузиазмом стали работать на Березовского?

— Я на Березовского не работаю, он ни разу мне даже не позвонил. Но нас обложили, и мы выходим из окружения. При этом не важно, к какой деревне ты вышел и кто там староста. Надо бороться с захватчиками. Я не занимаюсь политиканством и рассказываю только о новостях. За последний месяц, работая на ТНТ, я ни с кем счеты не сводил и ни слова плохого не сказал ни про Коха, ни про Йордана, ни про Добродеева.

— А на НТВ тем временем «Сегодня в полночь» ведет Александр Харбаров.

— Я приветствую конкуренцию. А Сашу очень люблю... Плохо только, что за моей спиной они переманили двух моих сотрудников. Ну и пусть.

— Ты не общаешься с бывшими коллегами?

— Конечно, нет. И не хочу. Потому что я за себя не ручаюсь, если кого-то из них встречу. И Парфенов, и Миткова дискредитировали себя на всю жизнь. При том, что парфеновский фильм про Пушкина — лучший из тех, что я видел.

— От вас ушли и соратники: Дибров, Новоженев...

— К Диброву у меня никаких претензий нет. А Лев Юрьевич — аполитичная

Мы все скоро помиримся. Окажемся в одном лагере — и помиримся. Как большевики с меньшевиками, которые сидели в одном бараке.

фигура, пускай ведет свой «Старый телевизор». Я его не осуждаю. Он такой бонвиван, и вся эта ситуация ему поперек горла. Да я вообще никого не осуждаю — Бог им всем судья.

— Как ты попал в программу «Тушите свет»?

— Меня просто бросили на прорыв, поскольку передача оказалась без Льва Юрьевича. Поэтому не стоит называть меня ее ведущим. Если это будет мешать моей информационной работе, все может перемениться.

— Вы долго продержитесь на ТВ-6?

— Еще чуть-чуть поработаем. Но, конечно, нас урют и здесь — мы смертники, нас уже «заказали».

— И что будет с тобой?

— До телевидения я работал дворником, и вообще у меня масса профессий. Так что за кресло ведущего не держусь. Но ни на каком государственном канале, газете или радиостанции работать не буду никогда.



ВТК "Интерфуд"

МИНИОПТ круглосуточно предлагает в широком ассортименте:

ПИВО, СОКИ, ГАЗИРОВАННЫЕ И ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ, БАКАЛЕЯ, МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ.
Минимальная партия — 1 упаковка по оптовой цене.

Адрес: ул. Буракова, д. 6, ст. м. «Семеновская»
и ст. м. «Шоссе энтузиастов», ост. «8-я Соколинская улица».
Тел.: 365-59-96, 365-17-60. Тел./факс 365-25-18

Полосу подготовил
Илья ОГНЕВ.